

Отзыв о комплексе работ по автоматизации бизнес-процессов научно-производственного предприятия ООО «ГЕНЕЗИС»

Компания Генезис - крупнейшее научно-производственное предприятие в Урало-Сибирском регионе по объему выпуска полимерных композитов на основе полиолефинов.

На входе в проект нашей целью являлось объединение финансовых, трудовых и производственных ресурсов и показателей в единую информационную систему для максимально рационального осуществления деятельности. В качестве инструмента был выбран и приобретен программный продукт 1С:Комплексная автоматизация, изначальный запуск которого производился собственными силами, но в связи с отсутствием в штате компании специалиста по 1С мы обратились к партнеру 1С - компании **WIIM digital**.

Специалисты исполнителя посредством экспресс-обследования изучили наши бизнес-процессы и собрали функциональные требования к имеющейся у нас системе 1С, подготовили по-блочный план-график работ и осуществили настройку и доработку Комплексной автоматизации.

На данный момент автоматизированы следующие блоки:

- **Снабжение**

Настроено поддержание запасов и обеспечение потребностей производства, все документы по закупкам имеют статусы и всем интересантам видно на каком этапе сейчас обеспечение заказов или пополнение запасов. Есть условия доставки, тара, несколько единиц измерения одной номенклатуры. А по к каждому 1с документу и договору привязаны скан-копии.

- **Управление складским хозяйством**

Создано автоматизированное рабочее место сотрудника склада. Инструмент для упрощения работы нашего складского хозяйства, в котором собраны все необходимые документы для оприходования поступившего сырья, перемещения его в кладовые производства на основании ранее созданных заданий по обеспечению производства, перемещения из производства на склад готовой продукции, отгрузки готовой продукции нашим клиентам.

- **Управление производством**

Создан план производства посуточно, на основании которого формируются задания на смену и задания по обеспечению производства сырьем. По каждой смене ведется учет расхода сырья и сравнивается с нормами, учет выпуска готовой продукции, учет побочных продуктов производства, производится расчет выработки по бригадам и ответственным лицам.

- **Торговля**

Проработаны алгоритмы работы менеджеров, настроен необходимый функционал для осуществления торговых операций с учетом особенностей нашего предприятия.

- **Бухгалтерия**

Настроен обмен данными Бухгалтерии предприятия с Комплексной автоматизацией и банком.

Программа позволяет организовать управленческий учет в соответствии с нашими требованиями. В конфигурации настроены и созданы отчеты, позволяющие получить основные экономические показатели деятельности предприятия.

Персоналу предприятия при работе с программой не требуется совершать рутинные ручные действия, что на наш взгляд существенно повышает производительность труда и качество!

В ходе реализации проекта помимо настройки обширного функционала из "коробки" под наши нужды были разработаны:

- Инструментарий долгосрочного и оперативного анализа потребностей производства для своевременного обеспечения необходимыми ресурсами и обоснованного формирования долгосрочных договоров поставки;

- Функционал анализа доступности производственных мощностей, трудовых и материальных ресурсов при планировании производства с целью формирования исполнимых планов.

За весь период работы WIIM digital оправдывает все наши ожидания и отвечает нашим требованиям. Ни один вопрос не остается без внимания. По всем интересующим моментам получаем грамотный, своевременный и подробный ответ.

Решившись на автоматизацию мы получили прозрачную и легкоуправляемую информационную систему, которая объединила в себе все аспекты жизни производственного предприятия!

Сотрудники и руководство положительно оценили работу специалистов компании WIIM digital. Текущие и перспективные задачи учета мы намерены решать совместными усилиями и полагаем для себя возможным рекомендовать их в качестве добросовестного и ответственного партнера по автоматизации.

Генеральный директор
ООО «ГЕНЕЗИС»



/В.Е. Калинин/

05.06.2020 г.